



平成 24 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 協同飼料株式会社
代表者名 代表取締役社長 林 泰正
(コード番号 2052 東証第一部)
問合せ先 執行役員総務部長 香田 和也
(TEL 045-461-5711)

(訂正) 「剰余金の配当に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 22 日に公表いたしました「剰余金の配当に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正内容】

(訂正前)

(注) 1. 配当原資の内訳

配当金の総額	配当金の原資	1株当たり配当金額
197 百万円	資本剰余金	2.0 円
98 百万円	利益剰余金	1.0 円

(注) 2. 純資産減少割合 0.021

(訂正後)

(注) 1. 配当原資の内訳

配当金の総額	配当金の原資	1株当たり配当金額
197 百万円	資本剰余金	2.0 円
98 百万円	利益剰余金	1.0 円

(注) 2. 純資産減少割合 0.017

以 上